

主管、主办单位:中国共产党宝鸡市委员会

2024年**12** 6月**12** 星期三

甲辰年五月初七

_____陕西一级报纸 总第11006 期 今日<u>八版</u>___

宝鸡日报社出版 国内统一连续出版物号CN 61-0008 宝鸡一点通一点万事通







发布新修订的《军队审计条例》 新华社北京6月11日电中央军委主席习近平日前签署命令,发布新修订的《军队审计条例》,自2024年7月1日起施行。 审计工作立足经济监督定位,增强政治属性和政治功能,坚持严格依法、实事求是、全面覆盖、问题导向、查治一体的原则;着力构建完善审计监督任务体系,进一步

中央军委主席习近平签署命令

《条例》深入贯彻习近平强军思想,积极适应面临的新形势新任务新要求,对新时代军队审计工作的总体要求、事项权限和程序机制等作出进一步系统规范,对于更好发挥审计监督服务作用、保障国防和军队建设高质量发展,具有重要意义。

《条例》共8章75条,是开展军队审计工作的基本法规依据。《条例》明确军队

审计工作立足经济监督定位,增强政治属性和政治功能,坚持严格依法、实事求是、全面覆盖、问题导向、查治一体的原则;着力构建完善审计监督任务体系,进一步细化审计有关事项,优化对重大建设项目等方面的审计方式;围绕提升审计质量和效能,完善从计划制定到结果运用的全链路程序要求,建立健全与其他监督部门的贯通协同、抄告问责等制度机制,促进形成监督合力;突出加强自身建设,细化立起更为严格的审计纪律要求,推动建设信念坚定、业务精通、作风务实、清正廉洁的高素质专业化审计队伍。

习近平主持召开中央全面深化改革委员会第五次会议强调

完善中国特色现代企业制度 建设具有全球竞争力的科技创新开放环境

李强王沪宁蔡奇出席

新华社北京 6 月 11 日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革委员会主任习近平 6 月 11 日下午主持召开中央全面深化改革委员会等的工作会议,审议通过了《关于完全事义》、《关于建设其有全球竞争力的科技创新开放环境的若干意见》、《外人

习近平在主持会议时强调,完善中国特色现代企业制度,必须着眼于发挥中国特色社会主义制度优势,加强党的领导,完善公司治理,推动企业建立健全产权清晰、权责明确、政企分开、管理科学的现代企业制度,培育更多世界一流企业。稳

定粮食生产,确保粮食安全,必须保护和调动农民种粮和地方抓粮积极性,健全种粮农民收益保障机制和粮食主产区利益补偿机制,提高政策精准性、实效性,夯实粮食安全根基。要坚持以开放促创新,健全科技对外开放体制机制,完善面向全球的创新体系,主动融入全球创新网络,突出重点领域和关键环节,补齐开放创新制度短板。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革委员会副主任李强、王沪宁、蔡奇出席会议。

会议指出,完善中国特色现代 企业制度,要尊重企业经营主体地 位,坚持问题导向,根据企业规模、 发展阶段、所有制性质等,分类施 策、加强引导。要加强党对国有企业 的全面领导,完善党领导国有企业 的制度机制,推动国有企业严格落实责任,完善国有企业现代公司治理,加强对国有资本监督管理。要鼓励有条件的民营企业建立现代企业制度,完善法人治理结构、规范股东行为、强化内部监督、健全风险防范机制,注重发挥党建引领作用,提升内部管理水平。

会议强调,健全种粮农民收益保障机制和粮食主产区利益补偿机制,要把提高农业综合生产能力放在更加突出位置,完善价格、补贴、保险等政策体系,创新粮食主营增效方式,健全粮食主产区多渠道利激励制度,探索产销区多渠道利益补偿办法,健全粮食生产支持保护体系。要在建立省际横向利益补偿机制上迈出实质性步伐,推动粮食主产区、主销区、产销平衡区落实

好保障粮食安全的共同责任。要统 筹支持小农户和新型农业经营主 体,加强政策扶持、服务引导、利益 联结,促进小农户和现代农业发展 有机衔接。

会议指出,建设具有全球竞争力的科技创新开放环境,要坚持"走出去"和"引进来"相结合,扩大国际科技交流合作,努力构建合作共赢的伙伴关系,前瞻谋划和深度参与全球科技治理。要加强国际化科研环境建设,瞄准科研人员的现实关切,着力解决突出问题,确保人才引进来、留得住、用得好。要不断健全科技安全制度和风险防范机制,在开放环境中筑牢安全底线。

中央全面深化改革委员会委员 出席会议,中央和国家机关有关部 门负责同志列席会议。



岐山县农业农村局供图

本报讯(记者 李依涵)6 月11日,记者从市农业农村局获悉,截至目前,我市已累计收获小麦 243.77万亩,占应收面积的85.8%。扶风县、眉县、金台区、宝鸡高新区夏收工作已全面结束。此外,全市夏种夏管工作也在有序进行,目前全市夏播面积达到66.04万亩,占预计面积的62.9%。

"今年的收成差不了!"在岐山 县青化镇凤家庄村一处小麦种植基 地,负责人巨礼让看着刚收割的小 麦笑着说。据了解,今年全市共组织 5.2万余台(套)农机会战"三夏",

本报讯 (记者 王怀宇)记者从

市学生资助管理中心获悉,近日,我

市印发《2024年困难家庭高中毕业

生高等教育入学资助工作的通知》,

凡户籍在宝鸡市,并在宝鸡地区上高

中,参加 2024 年普通高考被大专以

上(含高职)院校录取,且符合条件的困难家庭高中毕业生均可享受一次

以下五类:第一类,城乡低保对象、农

村建档立卡脱贫户、防返贫监测对象

家庭子女,烈士子女、"见义勇为"荣

按照《通知》要求,资助对象包括

性 8000 元的高等教育入学资助。

我市"三夏"工作进展平稳有序

麦收八成多 夏播过六成

其中,投入大型收割机 7000 余台, 高效高质推进小麦抢收工作(见上 图)。同时,各县区加强农机作业监 管和指导,准确把握收获时机,抓好 小麦机收减损工作,确保损失率控 制在 2% 以内。

"三夏"期间,市农业农村局成立技术服务队,以镇村为重点开展下乡巡回技术指导,深入农机专业

合作社、种粮大户等,开展小麦机 收减损、玉米精量播种等技术指 导。凤翔区抓早动快,提前检修保 养农机具1.6万台(套),机收率稳 定在99%以上;陈仓区通过发布 作业信息,科学调度农机作业,实 现"麦黄一片,机割一片";岐山县 联合多个部门开展农机安全、交通 安全等安全生产大排查,流动宣传 秸秆禁烧、安全生产、环境保护等政策法规;扶风县设立多个农机跨区作业接待站和维修网点,为机手提供作业、气象、维修、加油等信息和技术服务

和技术服务。 相关数据显示,今年我市"三 夏"工作进展平稳有序,6月15日 至17日将有一次降雨过程,对夏 播夏管极为有利。同时,各县区正 在积极组织农户抓住有效墒情,立 足种后即管,围绕季节性撂荒地全 面复种,切实强化田间管理,力争 玉米单产大面积提升、秋粮总产稳 定增加。

我市继续资助困难家庭高中毕业生上大学

符合条件的可申请8000元助学金

誉称号获得者子女及孤儿;第二类,家庭成员中有人身患重大疾病;第三类,学生父母残疾(父亲或母亲残疾)且丧失劳动能力以及学生本人残疾;第四类,发生重大非责任意外事故家庭的子女;第五类,不属以上四类情况,县区高等教育入学资助工作领导小组研究确认须资助的特殊学生可

单独呈报资料,由市高等教育入学资助工作领导小组判定。其中,资助对象中第二类患重大疾病、第四类发生重大非责任意外事故的时间界限是2023年8月1日到2024年7月31日之间。再者,凡属于免费就读的学生,如单招生,普通高考提前录取批次的军校生、士官生、免费师范生、免

费医学定向生,以及赴国外、境外就 读的学生均不在资助之列。

按照资助程序,8月10日起符合以上条件之一的学生,本人或家长可持相关证件向毕业学校提交书面申请。据了解,从2007年至2023年,我市共资助学生23787人,发放资助金1.3477亿元。

本报讯 (记者公产的 (记者公产的 (记者公产的) (记者公产的) (记者公产的) (记者对) (记者可知) (记者可知

自 2021 年第一批 省级农村产业融合发 展示范园创建工作开 展以来,我市立足地方 特色,以强龙头、补链 条、兴业态、树品牌为 主线,着力转变农业产 业结构,发展多种经营 主体,延伸农业产业链 条,开发农业新业态, 挖掘乡村多元价值,形 成了县区产业特色鲜 明、融合发展突出、示 范作用明显、促农增收 有力的农村产业融合 发展新格局。

植大户发展蔬菜产业,努力做强蔬菜产业链,目前蔬菜种植面积超过3万亩。金台区统筹推进擀面皮产业高质量发展,形成了全产业链发展模式,年产值达50多亿元,从业人员5万多人。千阳县加速推进奶山羊全产业链优化升级,育强"链主"企业,加快产销一体化融合,全县奶山羊存栏达26.5万只,带动1.2万户群众增收。

陕西秦川高精传动科技有限公司

斩获行业大奖 彰显卓越实力

本报讯(记者 王怀宇)日前,2024 第十四届中国国际机器人高峰论坛暨 第十届恰佩克奖颁奖仪式在安徽芜湖 举行,秦川集团辖属的陕西秦川高精传 动科技有限公司凭借卓越的技术创新 能力和市场影响力,获得恰佩克奖"年 度价值品牌奖",为我市智能制造业再 添荣誉。

恰佩克奖属于机器人行业最具公信力、影响力的奖项。此奖作为机器人行业发展的重要见证者、推动者,始终秉承"公平、公正、高水平"的评选原则,旨在表彰在机器人行业中具有战略远见、创新能力和市场影响力的企业。

近年来,秦川高精传动公司致力于技术创新和产品升级,不断推出具有国际先进水平的机器人关节减速器新产品,满足市场对高精度、高效率、高可靠性的需求。该公司是目前国内唯一的全系列RV减速器产品供应商,其核心部件均为自制,并且在工业机器人关节减速器大负载领域国内领先,部分产品可完全替代进口。同时,公司的减速器整机技术已达到国际先进水平。

本版责编:邓亚金 美编:兰莹莹 校对:王川

我市四个示范园上榜 <u>多</u>第三批省级农村产业融合发展示范园创

融合发展示范园创建名单公布

X

全